

От 1 септември в София функционира нова услуга за родители, които гържат на свободата си - да пазаруват, ходят на кино или проведат неотложен бизнес разговор без угризението, че оцетяват децата си. В най-добрите случаи досега гребосъщите различаха на почасово гледане. Положението вече е друго. В мебелиен хипермаркет СОМО ("Младост" 4) парти-зона "Малчуган-Великан" е нещо като оазис, в който не само ще приемат Вашето дете, но и ще му осигурят незабравимо преживяване - да научи и направи нещо само като се чувства значимо и център на внимание.



**В с ъ щ н о с т**

идеята на първата у нас парти агенция за деца и възрастни повече от 8 години е такава: малчуганите да се чувстват великани - мотото на новия детски парти клуб в СОМО.

Всеки делничен и почивен

ден, от 10:00 до 20:00 часа, прецизно подбрани и обучени млади аниматори имат грижата да забавляват децата, съобразявайки се с техните желания, настроения и интереси. Там те ще слушат приказки или музика, ще творят в ателиетата по приложни изкуства, ще оцветяват гипсови фигурки, глинени съдове, ще декорират с камъчета и брокат, ще рисуват в книжките с пастели, моливи или флумастри, ще създават картини с темперни и водни бои, ще рисуват с гъба, ще апликират с цветна хартия, ще направят колаж, ще работят с пластилин, ще научат детски фокуси. Всяко дете, влязло в "Малчуган-Великан", се връща отново и не си тръгва без бижутата от нанизани макарони, оцветените тениски и арттворби, върху които е написало името си само. Е, може би с малко помощ от аниматорите - 20-25-годишни художници, педагози и психолози, говорещи на един език с децата. Така след посещението в СОМО, който предлага всичко за дома, с нещо ново се прибират не само родителите, но и малките майстори.



**ПАРТИ ЗОНА**

**МАЛЧУГАН  
ВЕЛИКАН**

Хубавите спомени са трайни и затова не е чудно, че когато дойде време за празник, мястото за детско парти е ясно - "Младост" 4, Околловръстен път, мебелен хипермаркет СОМО, парти центърът на първия етаж. Още два големи плюса работят в полза на парти-зона "Малчуган-Великан" - паркингът и стъклената стена, която разделя детското веселие от бистрото, в което родителите разпукат с мисълта и аз съм човек". Голямо облекчение е и възможността на място да се поръча меню за децата, както и вкусно хапване за възрастните. Всеки, влязъл веднъж в центъра, не само се чувства добре, но си тръгва и с пълни ръце. Подарък за всяко дете, в зависимост от възрастта му, е задължителният финал на партитата в "Малчуган-Великан". И за да няма "игралка-плачка", в парти агенцията работи желязното правило - специална грижа за безопасността на децата. Само висококачествени, еко- и хипоалергични материали, само безопасни играчки, специални надуваеми съоръжения за деца под 4 години, "не" на балоните с хелий (красивата декорация е изкуство, което се получава и без тях), кетеринг от професионалисти. Искате ли да отсърхнете за няколко часа и същевременно да сте сигурни, че детето ви се забавлява добре, можете да се доверите на великанската изротека: "Веселите бояджии", "Храбрият художник", "Лабиринти",

**Най-горещата точка  
за детски забавления!**

"Строители", "Откриватели", "Игрушко", "В страната на чудесата", "В страната на вълшебствата", "Цвят и хармония", "Облечи се сам", "Подаръци" и "Сръчковци" са само малка част от ателиетата, патент на центъра. Родителите все по-често се осмеляват да зададат и така важния въпрос: "Можете ли да поемете детето за цял ден?" Няма никакъв проблем да се предложи индивидуална дневна програма, достатъчно разнообразна, за да не омръзва, но не и тежка за крехката психика на детето. Както казват Съни и Деси, собственичките на парти агенцията, нима има невъзможни неща, когато знаеш как да превърнеш един малчуган във великан?!

*поръчайте своето  
различно парти*

*0898/0878 549 919,*

*0888/0878 468 968,*

[www.malchugan-velikan.com](http://www.malchugan-velikan.com)

